

CORRECCIÓN DE ERRORES

OBJETO: RECTIFICACIÓN ANUNCIO DE LICITACIÓN; EXPEDIENTE FEV002/2017

Contratación del servicio montaje y desmontaje de carpas, stands modulares y m2 de moqueta y otros equipamientos complementarios para la I Feria de Ecoturismo, Doñana Natural Life.

SE ADVIERTE ERROR EN ANUNCIO DE LICITACION, EN CONCRETO, EN EL PUNTO 2 APARTADO D) DONDE DICE – “d) Plazo de ejecución o fecha límite de entrega: 24/03/2017 **DEBE DECIR** d) Plazo de ejecución o fecha límite de entrega: 26/04/2017.

En Don Benito a 30 de marzo de 2017

Órgano de contratación
FEVAL-Institución Ferial de Extremadura



Fdo. Manuel Gómez Parejo